

号称比肩顺丰,其实只有一辆三轮车

这家“快递公司”忽悠国内49名被害人加盟费225万余元

星报讯(记者 马冰璐) 从未向主管部门申请过快递经营许可,压根不能从事快递业务,却大肆向客户虚假宣传,号称能够比肩顺丰等国内大型快递企业,忽悠来自国内10余个省份的49名被害人签订加盟合同,骗取加盟费225万余元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,经合肥市庐阳区检察院提起公诉,近日,法院作出一审判决,被告人程某某、杨某某、廉某某和高某等4人因合同诈骗罪受到了应有的惩罚。

为填亏空设下陷阱,诈骗代理费

2015年底,程某某经营的安徽某公司亏损严重,致其个人债务缠身。眼见回天无力,程某某只得将公司关闭,另寻出路。看到快递行业比较红火,程某某决定开个快递公司,希望东山再起。要开快递公司,首先要有精通业务的人,程某某想到了在上海一家快递公司工作的前同事廉某某。随后,程某某到廉某某所在的快递公司参观考察,并向廉某某发出了联合开办快递公司的邀请。虽然对程某某的经济实力心存疑虑,但在副总经理职务和给予股份的诱惑下,廉某某还是答应了。

回到合肥后,程某某先后数次到快递行业主管部门进行咨询,得知申请快递资质的要求非常严格,对仓库、安检设备、物流等硬件都有明确的要求,启动资金巨大,自己甚至连申请的资格都没有。眼见“财路”不通,又急需钱来还债,程某某决定实施诈骗。

2016年春节前,程某某在合肥召集廉某某、杨某某和程某(后将股份转让给他人,另案处理)商议,决定以货运公司名义注册公司,通过虚假宣传向全国招代理商,骗取代理费。程某某任法定代表人,占70%的股份;程某任公司监事,占30%的股份;杨某某、廉某某任副总经理,程某某承诺给二人每人5%的干股,每月工资8000元,并拿总营业额的1%作为提成。

号称比肩顺丰,其实只有一辆三轮车

“公司实力雄厚,拥有上千家网点,与多家大型快递公司合作收件渠道,同城当日达、公司收费低、获取利润高……”2016年3月,在成立安徽双程速递有限公司(以下简称“双程速递公司”)不久后,程某某就迫不及待地安排人员通过“百度推广”等网络平台大肆开展虚假宣传。

为了让骗术能够顺利实施,程某某等人对公司内部进行了明确分工,设立了财务部、行政部、推广(网络)部、商务部等部门,并制定了详细的操作流程:推广(网络)部负责通过网络进行宣传,在获取意向客户的信息后,员工按照廉某某培训的“话术”,吸引客户来合肥洽谈加盟事宜;商务部由廉某某负责,被告人高某任副总监,客户来到公司了解情况时,二人会拿出事先印制好的虚假宣传材料、获奖证书等物品,向客户大肆吹嘘一番,号称能够比肩顺丰等国内的几家大型快递公司,骗取客户的信任,签订代理合同缴纳代理费;行政部则是双程速递公司的“灭火队”,由杨某某负责,主要负责解决客户的投诉和退款要求等,保证骗局能够长时间演下去,从而诈骗更多的钱财。

然而,纸终究是包不住火的。2016年8月10日,侯某、张某某等人察觉受骗,向公安机关报案。同年9月26日,程某某等4人被抓获归案。经查,在半年多的时间内,共有涉及全国10余个省份的49名被害人受骗,涉案金额达225万余元。据杨某某归案后交代:“公司仓库没搞好,安检设备也没有,物流网络同样没有建立,只有一辆三轮车停放在公司楼下。”

今年3月7日,法院公开开庭审理此案,近日,法庭经审理认为,被告人程某某、杨某某、廉某某均犯合同诈骗罪,遂对其分别判处有期徒刑十一年、七年、五年零六个月,分别并处罚金30万元至7万元不等罚金;被告人高某犯合同诈骗罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金3万元。

家族制售假冒润滑油 获利超千万

星报讯(记者 王玮伟) 自创润滑油品牌,省内销量颇佳,却因为品牌不响导致价低利润少,为了牟取更多的利润,竟全家出马,疯狂制售假冒品牌润滑油,在短短3年时间里获利1千余万元。日前,合肥警方捣毁一制售假冒品牌润滑油团伙。

2018年1月9日,合肥瑶海分局经侦大队接到公安部下发的重要线索,安徽合肥朱某等人长期向河北、河南、江苏、安徽等省市大肆销售假冒知名品牌润滑油、液压力油,并提供假冒品牌油桶和标识。接到线索后,瑶海经侦大队成立专案组,昼夜奋战,通过近三个月的不懈努力,最终详细掌握了涉案人员的基本情况、车辆信息,运输路线和销售上下线的基本构架。

4月23日,瑶海分局抽调精干力量,兵分三路,快速出击,对制假售假窝点进行精准打击,当场抓获犯罪团伙核心成员朱某等六人,查获制造假冒润滑油生产线一条,假冒各大品牌标识3万余份,假冒成品油数百桶。

经查,朱某等人几年前注册成立安徽贝尔润滑油有限责任公司,虽然自有品牌销量颇好,但因为品牌知名度不高,所以售价偏低,导致利润较少。为了牟取更多的利润,从2015年开始,朱某伙同其弟弟、儿子和女婿等人在合肥某工业园区租用仓库开始制造假冒各大品牌的润滑油,并向安徽省内、江苏、河南、河北等地销售。这个以家族为核心的制假售假团伙通过制造销售假冒品牌润滑油,非法获利超过1000余万元。目前,朱某等六人已被公安机关执行强制措施,案件正在进一步侦办中。



福彩五月红

千万元大派奖

最高返奖达72%

1 派奖时间: **5月10日** 起至 **1000万元** 派送完毕结束

2 派奖规则: 对单选、组三、组六投注方式进行派奖,具体加奖如下:

投注方式	原单注奖金(元)	单注加奖奖金(元)	加奖后单注奖金(元)
单选	1040	110	1150
组三	346	134	480
组六	173	57	230

安徽福彩网 (www.ahfc.gov.cn)